

## 平野裕之『新債権法の論点と解釈』正誤情報

(2019年1月発売 ISBN 9784766425796)

慶應義塾大学出版会  
(2019年5月)

欄外番号 ／頁数	行	誤	正
2-11-2 140頁	9行目	総債権者（……）被告になっていない債務者…	総債権者（……）及び被告になっていない債務者…
2-33-2 264頁	項目表題	(a) 債務者の <u>後退</u> による更改	(a) 債務者の <u>交替</u>
3-1-3 269頁	最終行	消費貸借は <u>伝的</u> 方式が…	消費貸借は <u>電子的</u> 方式が…
4-5-8 331頁	下から 7行目	③については415条で債務者の…	④については415条で債務者の…
454頁	項目表題	(1) <u>正規</u> の大改正 vs…	(1) <u>世紀</u> の大改正 vs…